
  D يرمز للمنوال بالرمز. القيمة الأكثر شيوعاً أو تكراراً . هو القيمة التي تكررت أكثر من غيرها : Mode المنوال

 (البيانات غير المبوبة): طريقة حساب المنوال

 :أمثلة

 

 
  

  
 (بةالبيانات المبو): طريقة حساب المنوال

 .القيمة التي يقابلها أكبر تكراريحسب المنوال من التعريف مباشرة أي : البيانات الوصفية أو الكمية المنفصلة

 : أمثلة

  
 

 :مزايا المنوال

 .سهولة حسابه وإيجاده

 .لا يتأثر بالقيم الشاذة

 .يمكن حسابه في الجداول التكرارية المفتوحة

 .مكن إيجاده لجميع أنواع البياناتي

 .الوصفية والكمية

 .يمكن إيجاده من خلال الرسم

 :عيوب المنوال
 . تدخ  في حسابه مميع البياناتلا

 .قد لا يقع في مركز البيانات ب  في طرفها

 .تتغير قيمته باختلاف طريقة اختيار الفئات

 .اءيصعب التعام  معه في الإحص

 .الاستدلالي لأنه قد تكون له أكثر من قيمة

 



 .يعتبر المقياس الوحيد الذي يمكن

 .استخدامه للبيانات الاسمية
 


